

CRNA GORA

SKUPŠTINA OPŠTINE DANILOVGRAD

Žiri za dodjelu nagrade „9 decembar“

Broj : 02- 189/1

Danilovgrad, 11.10.2017. god.

Žiri za dodjelu nagrade „9 decembar „ opštine Danilovgrad za 2017. godinu  
objavljuje

**JAVNI POZIV  
ZA PREDLAGANJE KANDIDATA ZA DODJELU NAGRADE „9 DECEMBAR“  
ZA 2017. GODINU**

Odlukom o ustanovljavanju nagrade „9 decembar“, nagrada „9 decembar“ dodjeljuje se institucijama, ustanovama i pojedincima sa područja opštine Danilovgrad za najbolja ostvarenja i rezultate iz oblasti nauke, umjetnosti, kulturno-prosvjetne, privredne, sportske i druge aktivnosti od društvenog značaja.

Nagrada se može dodjeljivati i pojedincima koji ne žive u opštini Danilovgrad, ako njihova djela imaju poseban značaj za ovu Opštinu.

Nagrada može biti dodijeljena kandidatima:

- koji su pokazali najbolje rezultate iz oblasti nauke, umjetnosti, kulturno-prosvjetne, privredne, sportske i drugih aktivnosti od društvenog značaja za određeni period;
- za nagradu mogu konkurisati i autori planova projekata i sličnih ostvarenja za čije je realizovanje potreban duži vremenski period, ako su publikovani ili usvojeni od nadležnih institucija.

Pravo predlaganja kandidata za nagradu imaju institucije i ustanove iz oblasti nauke, umjetnosti, kulturno-prosvjetne, privredne, sportske i druge organizacije i udruženja, članovi Žirija, grupe građana i pojedinci.

Predlozi moraju biti dostavljeni pismeno sa obrazloženjem i dokumentacijom na osnovu koje Žiri može ocijeniti vrijednost ostvarenja i rezultata koje se predlažu za nagradu.

Predlozi se dostavljaju neposredno Skupštini opštine Danilovgrad–Službi Skupštine, Trg „9 decembar“ , sa naznakom: za Žiri za dodjelu nagrade „9 decembar“ najkasnije do 15.11.2017. godine.

Ovaj Javni poziv objaviće se u dnevnom listu: „Pobjeda“, „Dan“ i „Vijesti“, putem Lokalnog javnog emitera Radio Danilovgrad na oglasnoj tabli i web sajtu Opštine Danilovgrad [www.danilovgrad.me](http://www.danilovgrad.me)



Žiri za dodjelu nagrade „9 decembar“

Predsjednik

Prof. dr Mihailo Burić